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POSUDEK VEDOUCIHO DIPLOMOVE PRACE

Jméno diplomanta: Bc. Radim POSPISIL

Název diplomové práce: Vypovídací schopnost účetních ýkazů _ posouzení dopadu rozdílných

přístupů dle české účetní legislativy a standardů IFRS

Cíl práce: deskripce v1ivoje harmonizace finančního účetnictví dle české účetní legislativy a standardů IFRS,

komparativní analýza předpokladů k sestavení účetní závěrý dle ČÚl a IFRS, formulace dopadů rozdílného

vykazování vybraných účetních položek na vypovícací schopnost účetních výkazů'

Jméno vedoucího diplomové práce: Ing. olga Malíková, Ph'D.

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hIediska splnění jejich cílů, využití metod řešení a
návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její citace (uved'te na druhou stranu posudku).

otázky k obhajobě diplomové práce:
1. Jak je Vymezeno ocenění v tzv' ,,fair value"? Jahý je rozdíl mezi,,fair Value" definované dle standardů IFRS a

,,reálné hodnoý" dle české účetní legislativy? Je ,,fair Value" v současné době aplikována v česlcých účetních
předpisech?

2' Jak by měly být, podle Vašeho názoru, pojímány resp. upraveny účetní principy a zásady, aby účetnictví lépe
odráželo ekonomickou hodnotu účetních jednotek a jejich finanční pozici?

Práci doporučuji - nedeperuě*jix k obhajobě. (xnehodícíse škrtněte)

Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm: vÝgonNĚ

Datum: 6.6. 2011 ''''" "'í:
Podpiš vedoucího dipIomové práce
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I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:

Volba metod a ieiich aplikace při zpracovánítématu

II. Hodnocení struktury a obsahu
Přehlednost a loqická stavba (struktura) Dráce

Schopnost diplomanta zpracovat získané
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů Drace
Formulování vlastních názorů diplomantem
III. Hodnocení formv a
Formální úorava oráce ítext. tabul

Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací
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Diplomant zcela splnil zadaný cíl ke zpracování diplomové práce' Jednotlivé kapitoly na sebe logicky

navazují a jsou proporčně vwážené. Pro praktickou část zvolil téma v současné době velmi aktuálnr, a

to poměrně složitou oblast finančních nástrojů, u kteých posuzoval a kvantifikoval dopady rozdílné

aplikace standardů IFRS a české účetní legislativy na vykazování těchto účetních položek, ýsledky
doplnil vlastními názory a postřehy.

Diplomant pro Zpracování práce využíval vhodné metody. Shromáždil a prostudoval značné množství

literárních pramenů, jako nadprůměrnou lze hodnotit práci se zahraničními publikacemi' Kladně lze

hodnotit též dobrou práci s poznámkoým aparátem a poctivé zpracování citací použiých informačních

pramenů.

Zároveň i z hlediska formálního a stylistického je předložená práce velmi pečlivě zpracována.
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